



XXI. SZÁZADI FEGYVEREK AZ ÉPÍTÉSZEK KEZÉBEN

SIKA VÍZSZIGETELÉSI TECHNOLOGIÁK AZ ÉPÜLETFELÚJÍTÁSBAN

BUILDING TRUST



BEVEZETŐ

A TERVLAP.HU portál egy új technikai lehetőséggel rukkolt elő. „Továbbképzés” rovatában, a „Szabadon választható építész- és mérnöki továbbképzés” menüpontban online képzést indított. A tanfolyam témája:

MÉRNÖKSZAKMAI MEGOLDÁSOK, ÉPÜLETREHABILITÁCIÓK

A tananyag a 2013 első negyedében, hat különböző helyszínen, azonos tartalommal megtartott konferencia előadásainak kép- és hanganyaga, amelyek az alábbi időpontokban és helyszíneken hangzottak el:

január 29. Veszprém
január 31. Budapest
február 5. Pécs
február 7. Győr
február 12. Kecskemét
február 14. Nyíregyháza

Az online képzés bárki számára ingyenesen hozzáférhető, meghallgatható. A rendezvényen a Sika Csoportot Asztalos István műszaki vezető, tanácsadó képviselte. Az alábbi linken elérhető előadásának címe:

SIKA VÍZSZIGETELÉSI TECHNOLOGIÁK AZ ÉPÜLETFELÚJÍTÁSBAN

<http://tervlap.hu/tovabbkepzes/tananyag/id/354>

Azok az építészek és mérnökök, akik nem vettek részt ezeken a konferenciákon, az online képzés keretében kreditpontot kaphatnak. A képzés elvégzéséhez regisztráció szükséges, melynek díja 2.000 Ft + Áfa. A teszt-kérdések helyes kitöltése esetén, 2 kreditpont jár minden építész- és mérnökkamarai tagnak.

A SIKA CSOPORT

Az 1910-ben alapított, svájci székhelyű Sika AG egy világméretűben aktív, különleges vegyi anyagokat gyártó és forgalmazó cégcsoport. A Sika termékeket szállít mind a magas- és mélyépítés, mind a gyáripár (személy- és teherkocsi-, busz- és vasúti járműgyártás, alternatív energiák, épület komponensek) számára. A Sika piacvezető szerepet tölt be azoknak az anyagoknak a gyártásában és forgalmazásában, amelyet a tömítés, a ragasztás, a szigetelés, valamint a teherhordó szerkezetek megerősítése és védelme területén alkalmaznak. A Sika termék palettáján megtalálhatók a kiemelten magas minőséget képviselő betontechnológiai anyagok, különleges szárazhabarcsok, tömítő- és ragasztóanyagok, tűz- és korrózióvédelem anyagai, szerkezetmegerősítő rendszerek, ipari padlók és bevonatok, valamint tető- és vízszigetelő rendszerek. A Sika világszerte 76 országban van jelen és mintegy 15 300 alkalmazott gondoskodik ügyfeleiről garantálva a sikert minden partnerének. A Sika éves forgalma eléri a 4 560 milliárd svájci frankot.

A SIKA VILÁGELSŐ A VÍZSZIGETELÉSBEN

Az előadás keretében ismertetésre kerülnek a szakszerű betonjavítási és védelmi folyamat lépései, amelyet a győri, erzsébetligeti víztorony esettanulmánya keretében hallgathatunk meg. Megismerhetjük a vízzáró vasbeton szerkezetekhez szükséges fugaszalagok alapvető típusait és működésük főbb elveit. A Sika „fegyvertárból” az előadás meghallgatása során a következőket tanulmányozhatjuk:

Különböző szigetelési rendszerek összekapcsolása	Sika Dilatec szalagok
Csatlakozás meglévő szerkezetekhez	Sika Tricosal szorítóperemes fugaszalagok Sika Swell duzzadó tömítő profilok
Csomóponti vagy teljes felületi javítás	SikaRoof MTC kent szigetelési rendszer
Összerepedezett burkolatú teraszok felújítása	Sika Balcony teraszszigetelési rendszer